

XI Ежегодный всероссийский практический семинар «Государственная политика в области тарифного регулирования и реформирования коммунального комплекса России»

26-27 марта 2020 года,

город Москва, ГК «Измайлово», корпус «Вега»

Исполнительная дирекция:

Информационный портал «Управление ЖКХ» Телефон: 8 (800)200-11-81, +7 (499) 372-10-39

E-mail: info@od-group.ru

Официальный сайт: upravlenie-gkh.ru

Исх. № 03/2020-007 от 14.01.2020

О проведении XI Ежегодного всероссийского практического семинара «Государственная политика в области тарифного регулирования и реформирования коммунального комплекса России»

Министру Российской Федерации по развитию Дальнего Востока и Арктики А. А. Козлову

Уважаемый Александр Александрович!

С 26 по 27 марта 2020 года в Москве состоится XI Ежегодный всероссийский практический семинар «Государственная политика в области тарифного регулирования и реформирования коммунального комплекса России», организованный Информационным порталом «Управление ЖКХ».

Целью ежегодного весеннего мероприятия является профессиональное изучение актуальных аспектов законодательства с точки зрения произошедших и планируемых изменений, обсуждение практики работы с регламентами и требования контрольнонадзорных органов в сфере коммунального хозяйства.

Ключевой задачей семинара стоит компетентное освещение теоретических основ нормативно-правового регулирования отрасли и практическое взаимодействие с экспертным сообществом по обмену профессиональными мнениями и советами применимыми для ежедневной работы специалистов российских ресурсоснабжающих организаций с потребителями и представителями органов региональной власти в целях организации совместной работы над улучшением качества работы отрасли.

Особенностью одиннадцатого семинара станет подробный разбор практики в рамках каждой тематической секции. Благодаря широкому экспертному составу, в числе которого выступят представители органов государственной власти, профильных ведомств и практикующие эксперты, заявленные в программе вопросы будут разъяснены с позиции законодательной теории и изучены в различных вариантах практической реализации с учетом особенностей регионов, споров и несовершенств.

Участниками Семинара выступят представители региональных Министерств ЖКХ, Региональных энергетических комиссий, Муниципальных администраций, организаций в сфере тепло- и водоснабжения.

Уважаемый Александр Александрович! Учитывая ежегодные преобразования законодательства, организованное объединение профессионального сообщества на деловой площадке окажет поддержку в выработке грамотных подходов к реализации отраслевых задач, получении практического опыта и формировании комплексных решений актуальных вопросов отрасли в целях повышения эффективности работы жилищно-коммунальной отрасли страны и подведомственных организаций Вашего региона.

Учитывая высокую социальную и экономическую значимость целей и задач Семинара, приглашаем Вас и Вашего заместителя принять личное участие в работе мероприятия.

Также просим Вас оказать содействие в донесении информации о проведении Семинара до всех коммунальных предприятий Вашего региона посредством информационной рассылки.

Подробная информация и регистрация на семинар доступны у координатора проекта: Филиппова Мария Александровна, тел.: +7-916-604-85-84, 8 (800)200-11-81 звонок по России бесплатный. e-mail: m.filippova@od-group.ru

Исполнительный директор Организационного комитета May

С.В. Кулькова